

**A vállalkozás bemutatása**

<b>Társaság elnevezése:</b>	Soroksár Sport Club Kft.
<b>Székhely:</b>	1239 Budapest, Haraszi út 26.
<b>Társasági forma:</b>	Korlátolt felelősségű társaság
<b>Bejegyzve:</b>	2001.09.03. Cg.01-09-698061. cégjegyzékszámon
<b>Adószáma:</b>	12677140-2-43,
<b>Statisztikai számjele:</b>	12677140-9319-113-01
<b>Jegyzett tőke:</b>	3.000.000,- Ft
<b>Fő tevékenység:</b>	9319'25 M.n.s sporttevékenység
<b>Tulajdonosi struktúra:</b>	Budapest Főváros XXIII.ker. Soroksár Önkormányzata 100% Szavazati aránya: 100%, Törzstőke 3.000.000,-Ft

**Képviselőre önállóan jogosult:** Szűcs Mihály Pál ügyvezető  
(adóaz: 8376240528, címe: 1089 Bp. Benyovszky u. 27.fsz.3.)

**Beszámoló aláírására jogosult:** Szűcs Mihály Pál ügyvezető  
(adóaz: 8376240528, címe: 1089 Bp. Benyovszky u. 27.fsz.3.)

**Könyvvizsgáló:** A.D. EURO-CONTROL Kft  
(cím:1126.Bp. Dolgos u. 2. 6/a, kamarai tagszám:MKVK 001312)  
Gack Zoltán bejegyzett könyvvizsgáló,  
(tags.ig.sz. 004846, 1112 Budapest, Ördögórom út 3. B. ép.  
kamarai tagszám: MKVK 004846)

A könyvvizsgáló a tárgyévi beszámoló könyvvizsgálataért felszámított díjon kívül egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásért, adótanácsadói szolgáltatásért és egyéb nem könyvvizsgálói szolgáltatásért díjazásban nem részesült.

**Felelős könyvelő:** Szívós Rita (reg:179771)  
(adóaz: 8375753491, cím: 1203 Bp. Baross u. 46. VII/42.)

**A számviteli politika fő vonásai****Általános információk**

A Társaság a **kettős könyvvitel** szabályai szerint vezeti könyveit, ennek megfelelően **Éves beszámolót** készít.

A mérleg fordulónapja 2024. december 31.

A beszámoló készítésének időpontja a tárgyévet követő év január 31. napja.

Az éves beszámoló a magyar számviteli törvénnyel összhangban a bekerülési költség elvének alkalmazásával készült.

A Társaság az üzleti évről **Éves beszámolót** készít a következő formában:

Mérleg: „A” típusú,

Eredménykimutatás: összköltség eljárással,

Kiegészítő melléklet,

Üzleti jelentés.

Az éves beszámoló adatai ezer forintban értendők.

A Társaság konszolidált beszámoló készítésére nem kötelezett.

A Társaságnak nincsenek olyan adatai, amelyet ne lehetne összehasonítani az előző évvel. A besorolások, minősítések az előző évhez képest nem változtak.

Vállalkozásunk MLSZ PMR rendszerében negyedévente könyvvizsgált Közbenső mérleg-beszámolót készít.

### **A számviteli politika főbb elemei**

#### **Eszközök minősítése**

A Társaság a számviteli törvény előírása szerint az eszközök közül befektetett eszközök közé sorolja azokat az eszközöket, amelyeknek az a rendeltetése, hogy a tevékenységet tartósan, legalább egy éven túl szolgálja; a forgóeszközök közé sorolja azokat az eszközöket, amelyek a Társaság tevékenységét nem tartósan – tehát egy évnél rövidebb ideig – szolgálja. Az egyedi besorolást minden esetben a nyilvántartásba vételkor kell elvégezni és a mérlegkészítés során felülvizsgálni. Amennyiben az eszközök használata, rendeltetése megváltozik, mert az eszköz a tevékenységet, a működést tartósan már nem szolgálja vagy fordítva, akkor azok besorolását meg kell változtatni; a befektetett eszközt át kell sorolni a forgóeszközök közé vagy fordítva.

A Társaság a számviteli törvény előírásai szerint végzi tevékenységét.

A Társaság a számviteli törvénnyel összhangban kialakította a pénzkezelési, leltározási, eszköz és forrásértékelési szabályzatát.

A Társaság rögzítette számviteli politikájában, hogy a vállalkozás folytatásának elvéből kiindulva biztosítani kell a (teljesség, valóság, világosság, összemérés, folytonosság, következetesség, óvatosság, bruttó elszámolás, egyedi értékelés, az időbeli elhatárolás, a tartalom elsődlegessége a formával szemben, a lényegesség és a költség-haszon összevetés) számviteli alapelvek érvényesülését.

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek, ráfordítások:

Kivételes nagyságú bevétel – minden esetben az egy gazdasági eseményből (szerződésből) eredő bevétel, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes számviteli szerinti bevételének 50%-át.

Kivételes nagyságú költség – minden esetben az egy gazdasági eseményből (szerződésből) eredő költség, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes költsége és ráfordítása együttes értékének 50%-át.

Kivételes nagyságú ráfordítás – minden esetben az egy gazdasági eseményből (szerződésből) eredő ráfordítás, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes költsége és ráfordítása együttes értékének 50%-át.

Kivételes előfordulású bevétel – minden olyan bevétel, amely a Társaság üzletszerű működésével nincs szoros összefüggésben vagy közvetlen kapcsolatban, rendszeres üzletmenetén kívül esik, a bekövetkezése eseti jellegű.

Minden esetben kivételes előfordulású bevételnek kell tekinteni az összes bevétel 20%-át meghaladó támogatást.

Kivételes előfordulású költség, ráfordítás – minden olyan költség vagy ráfordítás, amely a Társaság üzletszerű működésével nincs szoros összefüggésben vagy közvetlen kapcsolatban, rendszeres üzletmenetén kívül esik, a bekövetkezése eseti jellegű. Minden esetben kivételes előfordulású költségnek, ráfordításnak kell tekinteni természeti károkkal kapcsolatos költségeket, ráfordításokat.

A Társaságnál az üzleti évben jelentős összegű hibát nem tártak fel, önellenőrzés nem történt.

Jelentős összegű hibának számít, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja a számviteli politikában meghatározott értékhatárt, azaz az ellenőrzött üzleti év mérleg főösszegének 2 százalékát, illetve ha a mérleg főösszeg 2 százaléka meghaladja az 1 millió forintot, akkor az 1millió forint.

### **Értékelési módok és eljárások**

Az értékelés az eszközöknek és forrásoknak a beszámoló mérlegében szerepeltetendő értékének a meghatározását jelenti. Az eszközök és a források könyvviteli nyilvántartásba vételekor alkalmazott érték meghatározása is e fogalomkörbe tartozik, hiszen az év végi értékelésnek ez a kiinduló alapja.

Az értékelésnél a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulni, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az előző üzleti év mérlegkészítésénél alkalmazott értékelési elvek csak akkor változtathatók meg, ha a változtatást előidéző tényezők tartósan - legalább egy éven túl - jelentkeznek, és emiatt a változás állandónak, tartósan minősül. Ez esetben a változtatást előidéző tényezőket és számszerűsített hatásukat a kiegészítő mellékletben részletezni kell.

Az eszközöket és a kötelezettségeket leltározással, egyeztetéssel ellenőrizni, egyedenként értékelni kell a Leltározási Szabályzatban foglaltak szerint. Egyedenkénti értékelésnek minősül a különböző időpontokban beszerzett, általában csoportosan nyilvántartott, azonos paraméterekkel rendelkező eszközöknél az átlagos beszerzési áron, továbbá a FIFO módszerrel történő értékelés is.

*FIFO módszer:* az elsőként bevételezett eszköz elsőként kiadva; az elsőként megvásárolt (előállított) eszköz kerül először értékesítésre (felhasználásra), következésképpen az időszak végén az eszközök között maradó tételek a legutóbb megvásárolt (előállított) tételek.

A mérlegben kimutatott eredmény meghatározásakor, a mérlegtételek körültekintően elvégzett értékelése során figyelembe kell venni minden olyan értékcsökkenést, értékvesztést, amely a mérleg fordulónapján meglévő eszközöket érinti, a mérlegkészítés napjáig ismertté vált.

*Társaságunk éves beszámolójában a játékosok játékjogának értékelése tekintetében nem él a Számviteli Törvény által megengedett valós piaci értéken történő értékelés lehetőségével, hanem a játékjogok bruttó értékét bekerülési értéken mutatja ki az éves beszámolóban*

#### **Immateriális javak**

Az immateriális javak beszerzési értéken halmozott értékcsökkenéssel csökkentve kerülnek kimutatásra. Az értékcsökkenés lineáris módszerrel kerül megállapításra. Az immateriális javak várható hasznos élettartamának alakulása:

Bérleti jog	5 év
Használati jog	5 év
Szoftverek	3 év

*Játékos eszközérték* egyedileg kerül meghatározásra, az aktivált játékjogok értéke kapcsán alkalmazott értékcsökkenési leírás a határozott idejű szerződés kezdetétől a szerződés lejártáig tart, lineáris módszerrel. Amennyiben a szerződés lejártáig megszünik a játékos jogviszonya, abban az esetben a fennmaradó érték elszámolásra kerül terven felüli értékcsökkenés címen.

Az immateriális javaknál a maradványértéket használatba vételkor a rendelkezésre álló üzleti tervek alapján egyedileg állapítják meg.

A szoftvereknél a maradványérték nulla forint.

#### **Tárgyi eszközök**

A tárgyi eszközök a mérlegben bekerülési értéken, halmozott értékcsökkenéssel csökkentve nettó értéken kerülnek kimutatásra. Az értékcsökkenés elszámolása lineáris módszer alkalmazásával történik, az eszközök várható hasznos élettartamára tekintettel.

Az eszközök üzembe helyezésekor az üzleti elképzelések alapján egyedileg, eszközönként, megállapítják a tervezett használati idő végén várható piaci érték alapján a maradványértéket.

Ha az eszköz a használati idő végén előreláthatóan nem értékesíthető a maradványérték nulla forint.

A számítástechnikai eszközöknél a maradványérték nulla forint.

Az eszközök várható hasznos élettartamának alakulása (%-ban):

Földterület, telek	0,0 %
Épület, építmény	2,0 %
Épület, építmény	20,0% (rövid élettartamú)
Műszaki gépek, berendez.	14,5 %
Egyéb gépek, berendezések	14,5 %-20%
Egyéb gépek, berendezések	33,33 %-50%

Számítástechnikai eszközök	33,3 %
Járművek	20,0 %

A 200 Ezer Forint beszerzési értékhatár alatti eszközök értékét használatba vételkor egy összegben értékcsökkenésként számolja el a társaság.

Tervszerinti értékcsökkenési leírás megváltoztatása nem vált szükségessé az üzleti évben.

A tervszerinti értékcsökkenés elszámolása az üzembehelyezés napjától kezdődik.

#### **Befektetett pénzügyi eszközök**

A gazdasági társaságban lévő tulajdoni részesedést jelentő befektetést - függetlenül attól, hogy az a forgóeszközök, illetve a befektetett pénzügyi eszközök között szerepel bekerülési értéken, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt, könyv szerinti értéken mutatja ki a Társaság.

A befektetett eszközök között kimutatott (egy éven túl a Társaság tulajdonában lévő) értékpapírok beszerzési áron szerepelnek a mérlegben mindaddig, míg a piaci értékük tartósan nem csökken az értékpapírok nyilvántartási értéke alá. Ez esetben a tulajdoni részesedést jelentő befektetésekhez hasonlóan a mérlegkészítéskor ismert piaci áron kerülnek értékelésre.

Az értékpapír piaci értéke meghatározásakor figyelembe vettük az értékpapír kibocsátójának piaci megítélését, a piaci megítélés tendenciáját, azt, hogy a kibocsátó, ill. felszámoló a lejáratkor, a beváltáskor a névértéket (és a felhalmozott kamatot) várhatóan megfizeti-e, illetve milyen arányban fizeti majd meg.

#### **Készletek**

A mérlegben a készleteket bekerülési értéken, illetve az elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt, könyv szerinti értéken, a készletekre adott előleget az átutalt - a levonható előzetesen felszámított általános forgalmi adót nem tartalmazó - összegben, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt, könyv szerinti értéken kell kimutatni.

##### **Vásárolt készletek értékelése**

Vásárolt készleteknél (anyag, áru) bekerülési érték a beszerzési értékek alapján a FIFO módszer szerint meghatározott bekerülési érték.

*FIFO módszer:* az elsőként bevételezett eszköz elsőként kiadva; az elsőként megvásárolt (előállított) eszköz kerül először értékesítésre (felhasználásra), következésképpen az időszak végén az eszközök között maradó tételek a legutóbb megvásárolt (előállított) tételek.

#### **Saját termelésű készletek értékelése**

Saját termelésű készletekkel a vállalkozás nem rendelkezik.

A **vásárolt készlet** bekerülési (beszerzési), illetve könyv szerinti értékét, illetve a saját termelésű készlet bekerülési (előállítási) értékét - az előzőekben foglaltakon túlmenően - csökkentetten kell a mérlegben szerepeltetni, ha a készlet a vonatkozó előírásoknak (szabvány, szállítási feltétel, szakmai előírás stb.), illetve eredeti rendeltetésének nem felel meg, ha megrongálódott, ha felhasználása, értékesítése kétségesé vált, ha feleslegessé vált. A készlet értékének csökkentését - a különbözetnek értékvesztéskénti elszámolásával - ez esetben addig a mértékig kell elvégezni, hogy a készlet a használhatóságnak (az értékesíthetőségnek) megfelelő, mérlegkészítéskor, illetve a minősítés elvégzésekor érvényes (ismert) piaci értéken (legalább haszonanyagáron, illetve hulladékértéken) szerepeljen a mérlegben.

Értékvesztést 2024.év folyamán nem számolt el a társaság.

#### **Követelések**

Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők) azok a különféle szállítási, szolgáltatási és egyéb szerződésekből eredő igények, amelyet a társaság teljesített és a vevő elismert.

A bizonylatolt, jogos követeléseket számla szerinti értéken szerepeltetik.

#### **Értékpapírok**

Az értékpapírok a mérlegben beszerzési áron kerülnek kimutatásra mindaddig, míg értékük tartósan le nem csökken a nyilvántartási ár alá. **Értékpapírokkal nem rendelkezik a Társaság.**

#### **Külföldi pénzeszközben felmerülő ügyletek elszámolása**



A külföldi pénzeszközben felmerülő ügyletek a folyószámlát vezető pénzintézet által meghirdetett devizavételi és devizaeladási átlag árfolyamán kerülnek elszámolásra. A pénzügyi teljesítés és az ügylet felmerülésének időpontjában érvényes árfolyam különbözetéből keletkező árfolyamnyereség vagy veszteség az eredménykimutatásban kerül kimutatásra.

#### Árbevétel

Az értékesítés nettó árbevétele a teljesítés időpontjában kerül elszámolásra, és nem tartalmazza az általános forgalmi adót.

#### Céltartalékok

A Társaság céltartalékot az üzleti évben **nem képzett**.

#### Társasági adó

A társasági adó a tárgyévben érvényes adó jogszabályok alapján kerül az eredménykimutatásban elszámolásra.

#### Változások a számviteli politikában

Az év során **változott** a Társaság számviteli politikája. Társaságunk már nem jogosult Egyszerűsített éves beszámoló készítésére. A Kft. a 2000. évi C. törvény 9. § előírt feltételek alapján készíti el Éves beszámolóját.

### Mérleghez és Eredmény kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

#### Mérlegadatok változása

adatok E Ft-  
ban

	Megnevezés	Előző év	Tárgy év	Változás	Változás %
01.	<b>A. Befektetett eszközök</b>	<b>913 447</b>	<b>841 197</b>	<b>-72 250</b>	<b>92,09</b>
02.	I. Immateriális javak	10 750	4 961	-5 789	46,15
03.	II. Tárgyi eszközök	902 697	836 236	-66 461	92,64
04.	III. Befektetett pénzügyi eszközök	0	0	0	0,00
05.	<b>B. Forgóeszközök</b>	<b>235 981</b>	<b>340 256</b>	<b>104 275</b>	<b>144,19</b>
06.	I. Készletek	0	0	0	0,00
07.	II. Követelések	7 008	12 909	5 901	184,20
08.	III. Értékpapírok	0	0	0	0,00
09.	IV. Pénzeszközök	228 973	327 347	98 374	142,96
10.	<b>C. Aktív időbeli elhatárolások</b>	<b>98 443</b>	<b>115 527</b>	<b>17 084</b>	<b>117,35</b>
11.	<b>ESZKÖZÖK (AKTIVÁK) ÖSSZESEN</b>	<b>1 247 871</b>	<b>1 296 980</b>	<b>49 109</b>	<b>103,94</b>
12.	<b>D. Saját tőke</b>	<b>394 849</b>	<b>413 192</b>	<b>18 343</b>	<b>104,65</b>
13.	I. Jegyzett tőke	3 000	3 000	0	100,00
14.	II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)	0	0	0	0,00
15.	III. Tőketartalék	0	0	0	0,00
16.	IV. Eredménytartalék	319 565	391 849	72 284	122,62
17.	V. Lékötött tartalék	0	0	0	0,00
18.	VI. Értékelési tartalék	0	0	0	0,00
19.	VII. Mérleg szerinti eredmény	72 284	18 343	-53 941	25,38
20.	<b>E. Céltartalékok</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>
21.	<b>F. Kötelezettségek</b>	<b>155 414</b>	<b>246 723</b>	<b>91 309</b>	<b>158,75</b>
22.	I. Hátrasorolt kötelezettség	0	0	0	0,00
23.	II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0	0	0,00
24.	III. Rövid lejáratú kötelezettségek	155 414	246 723	91 309	158,75
25.	<b>G. Passzív időbeli elhatárolások</b>	<b>697 608</b>	<b>637 065</b>	<b>-60 543</b>	<b>91,32</b>
26.	<b>FORRÁSOK (PASSZIVÁK) ÖSSZESEN</b>	<b>1 247 871</b>	<b>1 296 980</b>	<b>49 109</b>	<b>103,94</b>

Összköltséges eredménykimutatás változása

adatok E Ft-ban

	Megnevezés	Előző év	Tárgyév	Változás	Változás %
I.	Értékesítés nettó árbevétele	395 068	464 568	69 500	117,59
II.	Aktivált saját teljesítmények értéke	0	0	0	0,00
III.	Egyéb bevételek	523 586	472 352	-51 234	90,21
IV.	Anyagjellegű ráfordítások	201 477	222 054	20 577	110,21
V.	Személyi jellegű ráfordítások	521 289	554 249	32 960	106,32
VI.	Értékcsökkenési leírás	108 127	123 061	14 934	113,81
VII.	Egyéb ráfordítások	8 267	17 308	9 041	209,36
<b>A.</b>	<b>ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDM.</b>	<b>79 494</b>	<b>20 248</b>	<b>-59 246</b>	<b>25,47</b>
VIII.	Pénzügyi műveletek bevételei	20	0	-20	0,00
IX.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	91	91	0,00
<b>B.</b>	<b>PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDM.</b>	<b>20</b>	<b>-91</b>	<b>-111</b>	<b>-455,00</b>
<b>E.</b>	<b>ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY</b>	<b>79 514</b>	<b>20 157</b>	<b>-59 357</b>	<b>25,35</b>
XII.	Adófizetési kötelezettség	7 230	1 814	-5 416	25,09
X/1.	Halasztott adó	0	0	0	0,00
<b>F.</b>	<b>ADÓZOTT EREDMÉNY</b>	<b>72 284</b>	<b>18 343</b>	<b>-53 941</b>	<b>25,38</b>

Eszközök összetétele

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Előző év		Tárgyév		Változás (%)
	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	
<b>Befektetett eszközök</b>	<b>913 447</b>	<b>73,20</b>	<b>841 197</b>	<b>64,86</b>	<b>92,09</b>
Immateriális javak	10 750	0,86	4 961	0,38	46,15
Tárgyi eszközök	902 697	72,34	836 236	64,48	92,64
Befektetett pénzügyi eszközök	0	0,00	0	0,00	
<b>Forgóeszközök</b>	<b>235 981</b>	<b>18,91</b>	<b>340 256</b>	<b>26,23</b>	<b>144,19</b>
Készletek	0	0,00	0	0,00	
Követelések	7 008	0,56	12 909	1,00	184,20
Értékpapírok	0	0,00	0	0,00	
Pénzeszközök	228 973	18,35	327 347	25,24	142,96
Aktív időbeli elhatárolások	98 443	7,89	115 527	8,91	117,35
<b>ESZKÖZÖK (AKTIVÁK) ÖSSZESEN</b>	<b>1 247 871</b>	<b>100,00</b>	<b>1 296 980</b>	<b>100,00</b>	<b>103,94</b>

Az eszközök szerkezetében nagymértékű változás nem következett be tárgyévben, nőtt a befektetett eszközök aránya a forgóeszközökével szemben.

## Források összetétele

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Előző év		Tárgyév		Változás (%)
	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	
<b>Saját tőke</b>	394 849	<b>31,64</b>	413 192	<b>31,86</b>	<b>104,65</b>
Jegyzett tőke	3 000	0,24	3 000	0,23	100,00
Jegyzett de még be nem fizetett tőke	0	0,00	0	0,00	
Tőketartalék	319 565	25,61	391 849	30,21	122,62
Eredménytartalék	0	0,00	0	0,00	
Lekötött tartalék	0	0,00	0	0,00	
Értékelési tartalék	0	0,00	0	0,00	
Adózott eredmény	72 284	5,79	18 343	1,41	25,38
<b>Céltartalékok</b>	0	<b>0,00</b>	0	<b>0,00</b>	
<b>Kötelezettségek</b>	155 414	<b>12,45</b>	246 723	<b>19,02</b>	<b>158,75</b>
Hátrasorolt kötelezettség	0	0,00	0	0,00	
Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0,00	0	0,00	
Rövid lejáratú kötelezettségek	155 414	12,45	246 723	19,02	158,75
<b>Passzív időbeli elhatározások</b>	697 608	<b>55,91</b>	637 065	<b>49,12</b>	<b>91,32</b>
<b>FORRÁSOK(PASSZIVÁK)ÖSSZESEN</b>	<b>1 247 871</b>	<b>100,00</b>	<b>1 296 980</b>	<b>100,00</b>	<b>103,94</b>

A források összetételében szintén kismértékű változás figyelhető meg.

A saját tőke összege tovább emelkedett, a kötelezettségek értéke nőtt az előző évhez képest, a szerkezeti megoszlásban nagy mértékű változás nem következett be. A saját tőke összege nőtt, oka a tárgyidőszakban keletkezett adózott eredmény.

## Befektetett eszközök összetétele

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Előző év		Tárgyév		Változás (%)
	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	
<b>Immateriális javak</b>	10 750	<b>1,18</b>	4 961	<b>0,59</b>	46,15
Alapítás átszervezés aktivált értéke	0	0,00	0	0,00	
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0,00	0	0,00	
Vagyoni értékű jogok	10 750	1,18	4 961	0,59	46,15
Szellemi termékek	0	0,00	0	0,00	
Üzleti vagy cégérték	0	0,00	0	0,00	
Immateriális javakra adott előlegek	0	0,00	0	0,00	
Immateriális javak érték helyesbítése	0	0,00	0	0,00	
<b>Tárgyi eszközök</b>	902 697	<b>98,82</b>	836 236	<b>99,41</b>	92,64
Ingatlanok és kapcs.vagy. értékű jogok	866 202	94,83	783 555	93,15	90,46
Műszaki berend., gépek, járművek	0	0,00	0	0,00	
Egyéb berend., felszerelések, járművek	36 495	4,00	52 681	6,26	144,35
Tenyészállatok	0	0,00	0	0,00	
Beruházások, felújítások	0	0,00	0	0,00	
Beruházásokra adott előleg	0	0,00	0	0,00	
Tárgyi eszközök érték helyesbítése	0	0,00	0	0,00	

**SOROKSÁR SPORT CLUB KFT.**
**Kiegészítő melléklet 2024.évről**
**adatok E Ft-ban**

<b>Befektetett pénzügyi eszközök</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>	
Tartós részesedés kapcs.vállalk-ban	0	0,00	0	0,00	
Tartósan adott kölcsön kapcs.váll.-ban	0	0,00	0	0,00	
Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0	0,00	0	0,00	
Tartósan adott kölcsön jelentős tul.i rész. viszonyban álló váll-ban	0	0,00	0	0,00	
Egyéb tartós részesedés	0	0,00	0	0,00	
Tartósan adott kölcsön e.rész.visz.álló váll.	0	0,00	0	0,00	
Egyéb tartósan adott kölcsön	0	0,00	0	0,00	
Tartós hitelviszonyt meg. értékpapír	0	0,00	0	0,00	
Befektetett p.ügyi eszközök érték.	0	0,00	0	0,00	
Befektetett p.ügyi eszk.értékelési kül.	0	0,00	0	0,00	
Halasztott adókövetelés	0	0,00	0	0,00	
<b>Befektetett eszközök összesen</b>	<b>913 447</b>	<b>100,00</b>	<b>841 197</b>	<b>100,00</b>	<b>92,09</b>

**Immateriális javak és tárgyi eszközök bruttó értékének változásai**

Megnevezés	Bruttó érték				
	Nyitó érték	Növekedés	Csökkenés	Átsorolás	Záró
Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Vagyoni értékű jogok	42 806	2 500	18 108	0	27 198
-ebből játékos eszközérték	42 428	2 500	18 108	0	26 820
Szellemi termék	0	0	0	0	0
Üzleti vagy cégérték	0	0	0	0	0
Immateriális javakra adott előlegek	0	0	0	0	0
Immateriális javak értékhelyesbítése	0	0	0	0	0
Kisértékű immateriális javak	0	0	0	0	0
<b>IMMATERIÁLIS JAVAK</b>	<b>42 806</b>	<b>2 500</b>	<b>18 108</b>	<b>0</b>	<b>27 198</b>
Ingatlanok és a kapcs. vagyoni ért. jogok	1 149 280	14 666	0	0	1 163 946
Műszaki berendezések, gépek, járm.	0	0	0	0	0
Egyéb berendezések, felszerelések, járm.	175 465	33 554	370	0	208 649
Tenyészállatok	0	0	0	0	0
Beruházások, felújítások	0	0	0	0	0
Beruházásokra adott előlegek	0	0	0	0	0
Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	0	0	0	0	0
Kisértékű tárgyi eszközök	0	0	0	0	0
<b>TÁRGYI ESZKÖZÖK</b>	<b>1 324 745</b>	<b>48 220</b>	<b>370</b>	<b>0</b>	<b>1 372 595</b>
<b>Mindösszesen:</b>	<b>1 367 551</b>	<b>50 720</b>	<b>18 478</b>	<b>0</b>	<b>1 399 793</b>



## Immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenésének változásai

Megnevezés	Értékcsökkenés				
	Nyitó érték	Növekedés	Csökkenés	Átsorolás	Záró
Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Vagyoni értékű jogok	31 965	8 380	18 108	0	22 237
-ebből játékos eszközérték	31 927	8 155	18 082	0	22 000
Szellemi termék	0	0	0	0	0
Üzleti vagy cégérték	0	0	0	0	0
Immateriális javakra adott előlegek	0	0	0	0	0
Immateriális javak értékhelyesbítése	0	0	0	0	0
Kisértékű immateriális javak	0	0	0	0	0
<b>IMMATERIÁLIS JAVAK</b>	<b>31 965</b>	<b>8 380</b>	<b>18 108</b>	<b>0</b>	<b>22 237</b>
Ingatlanok és a kapcs. vagy. értékű jogok	283 078	97 313	0	0	380 391
Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0	0	0	0
Egyéb berendezések, felszerelések, járm.	138 970	17 368	370	0	155 968
Tenyészállatok	0	0	0	0	0
Beruházások, felújítások	0	0	0	0	0
Beruházásokra adott előlegek	0	0	0	0	0
Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	0	0	0	0	0
Kisértékű tárgyi eszközök	0	0	0	0	0
<b>TÁRGYI ESZKÖZÖK</b>	<b>422 048</b>	<b>114 681</b>	<b>370</b>	<b>0</b>	<b>536 359</b>
<b>Mindösszesen:</b>	<b>454 013</b>	<b>123 061</b>	<b>18 478</b>	<b>0</b>	<b>558 596</b>

## Értékcsökkenés alakulása

Leírás módja	Előző év	Tárgyév	Változás %
Terv szerinti értékcsökkenés	108 127	123 061	113,81
Terven felüli értékcsökkenés	732	0	0,00
Visszaírt terven felüli értékcsökkenés	0	0	0,00
<b>Összesen:</b>	<b>108 859</b>	<b>123 061</b>	<b>113,05</b>

Befektetett pénzügyi eszközökkel a Társaság nem rendelkezik.

## Forgóeszközök összetétele

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Előző év		Tárgyév		Változás (%)
	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	
<b>I. Készletek</b>	0	0,00	0	0,00	
Anyagok	0	0,00	0	0,00	
Befejezetlen termelés és félkész termékek	0	0,00	0	0,00	
Növendék-,hízó-és egyéb állatok	0	0,00	0	0,00	
Késztermékek	0	0,00	0	0,00	
Áruk	0	0,00	0	0,00	
Készletre adott előlegek	0	0,00	0	0,00	
<b>II. Követelések</b>	7 008	2,97	12 909	3,79	184,20
Követelések áruszáll. és szolgáltatásokból	0	0,00	28	0,01	
Követelések kapcs. vállalkozással szemben	0	0,00	0	0,00	
Követelések jelentős tulaj. rész. vállalkozással szemben	0	0,00	0	0,00	
Követelések e. rész. visz. lévő váll. szemben	0	0,00	0	0,00	
Váltókövetelések	0	0,00	0	0,00	
Egyéb követelések	7 008	2,97	12 881	3,79	183,80
Követelések értékelési különbözete	0	0,00	0	0,00	
Származékos ügyl. pozitív értékelési kül.	0	0,00	0	0,00	
<b>III. Értékpapírok</b>	0	0,00	0	0,00	
Részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0,00	0	0,00	
Jelentős tulajdono részesedés	0	0,00	0	0,00	
Egyéb részesedés	0	0,00	0	0,00	
Saját részvények, saját üzletrészek	0	0,00	0	0,00	
Forgatási célú hitelv. megtestesítő értékp.	0	0,00	0	0,00	
Értékpapírok értékelési különbözete	0	0,00	0	0,00	
<b>V. Pénzeszközök</b>	228 973	97,03	327 347	96,21	142,96
Pénztár, csekkék	415	0,18	583	0,17	140,48
Bankbetétek	228 558	96,85	326 764	96,03	142,97
<b>Forgóeszközök összesen</b>	<b>235 981</b>	<b>100,00</b>	<b>340 256</b>	<b>100,00</b>	<b>144,19</b>

A Társaság az üzleti év végén készletekkel, értékpapírokkal nem rendelkezett.

## Követelések részletezése

Egyéb követelések adatok E Ft-ban

Követelések szolgáltatásból	
Egyéb köv.: óvadék fizetés	500
Egyéb köv.: adók, illetékek (áfa,tao.)	11 789
Egyéb köv.: szolg.előleg (nemzetközi torna)	592
<b>Összesen</b>	<b>12 881</b>

Egyéb követelések között kiadott óvadék (Mobilbox Kft), Áfa és Társasági adó túlfizetése szerepel.

## Céltartalékok összetétele

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Előző év		Tárgyév		Változás (%)
	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	
Céltartalék a várható kötelezettségekre	0		0		
Céltartalék a jövőbeni költségekre	0		0		
Egyéb céltartalék	0		0		
<b>Céltartalékok összesen</b>	<b>0</b>		<b>0</b>		

A Társaság céltartalékot nem képzett, időbeli elhatárolásokra a közüzemi szolgáltatások értékét, és a 2025. évre áthúzódó reklám bevételt számította.

## Aktív időbeli elhatárolások összetétele

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Előző év		Tárgyév		Változás (%)
	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	
Bevételek aktív időbeli elhatárolása	96 500	98,03	115 010	99,55	119,18
Költségek ráfordítások aktív időbeli elhat.	1 943	1,97	517	0,45	26,61
Halasztott ráfordítások	0	0,00	0	0,00	
<b>Aktív időbeli elhatárolások összesen</b>	<b>98 443</b>	<b>100,00</b>	<b>115 527</b>	<b>100,00</b>	<b>117,35</b>

-2025.évet terhelő, de 2024.évben realizálódott költségek

-2025.évben befolyt, de 2024.évben teljesített szolgáltatás értéke (versenyeredmény), 2024.évben előlegként nyilvántartott, 2024.évi MLSZ norma támogatás

## Kötelezettségek:

A Társaság az üzleti év végén hátrasorolt kötelezettségekkel nem rendelkezett.

A Társaság az üzleti év végén hosszú lejáratú kötelezettségekkel nem rendelkezett.

## Kötelezettségek összetétele

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Előző év		Tárgyév		Változás (%)
	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	
<b>Hátrasorolt kötelezettségek</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>	
Hátrasorolt köt.-ek kapcs.t váll. szemben	0	0,00	0	0,00	
Hátrasorolt köt.-ek jelentős tulaj. visz. lévő váll. sz.	0	0,00	0	0,00	
Hátrasorolt köt.-ek e. rész. visz. lévő váll. sz.	0	0,00	0	0,00	
Hátrasorolt köt.-ek e. gazdálkodóval szemben	0	0,00	0	0,00	
<b>Hosszú lejáratú kötelezettségek</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>	
Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	0	0,00	0	0,00	
Átváltoztatható kötvények	0	0,00	0	0,00	
Tartozások kötvénykiadások	0	0,00	0	0,00	
Beruházási és fejlesztési hitelek	0	0,00	0	0,00	
Egyéb hosszú lejáratú hitelek	0	0,00	0	0,00	
Tartós kötelezettségek kapcsolt váll. szemben	0	0,00	0	0,00	
Tartós kötelezetts. jelentős tulaj. rész. váll. szemben	0	0,00	0	0,00	
Tartós köt.-ek e. rész. visz. lévő váll. szemben	0	0,00	0	0,00	
Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0,00	0	0,00	
Halasztott adókötelezettség	0	0,00	0	0,00	

**SOROKSÁR SPORT CLUB KFT.****Kiegészítő melléklet 2024.évről****adatok E Ft-ban**

<b>Rövid lejáratú kötelezettségek</b>	<b>155 414</b>	<b>100,00</b>	<b>246 723</b>	<b>100,00</b>	<b>158,75</b>
Rövid lejáratú kölcsönök	0	0,00	0	0,00	
- Ebből: az átváltoztatható kötvények	0	0,00	0	0,00	
Rövid lejáratú hitelek	0	0,00	0	0,00	
Vevőtől kapott előlegek	81 654	52,54	160 000	64,85	195,95
Kötelezettségek szolg.-ból	5 660	3,64	13 695	5,55	241,96
Váltótartozások	0	0,00	0	0,00	
Rövid lejáratú köt.-ek kapcsolt váll. szemben	0	0,00	0	0,00	
Rövid lejáratú köt.-ek jelentős tulaj. rész. váll. szemben	0	0,00	0	0,00	
Rövid lejáratú köt.-ek e. rész.visz. lévő váll.sz.	0	0,00	0	0,00	
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	68 100	43,82	73 028	29,60	107,24
Kötelezettségek értékelési különbözete	0	0,00	0	0,00	
Származékos ügyl.negatív értékelési kül.	0	0,00	0	0,00	
<b>Kötelezettségek összesen</b>	<b>155 414</b>	<b>100,00</b>	<b>246 723</b>	<b>100,00</b>	<b>158,75</b>

**Egyéb kötelezettségek részletezése**

adatok E Ft-ban

Személyi jövedelemadó	1 859
Béren kívüli juttatás szja	102
Rehabilitációs hozzájárulás	2 221
Társadalombiztosítási járulék	3 269
Szociális hozzájárulás	1 786
Béren kívüli juttatás szocho	88
EKHO járulék	5 068
Keresetelszámlási számla	29 555
Iparűzési adó	1 880
Egyéb: M.L.S.Z körzetközp.támogatás	27 200
<b>Összesen</b>	<b>73 028</b>

**Kötelezettségek határidőben megfizetésre kerültek.****Passzív időbeli elhatárolások**

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Előző év		Tárgyév		Változás (%)
	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	
Bevételek passzív időbeli elhatárolása	102 920	14,75	107 597	16,89	104,54
Költségek ráfordítások passzív időbeli elhat.	3 906	0,56	5 532	0,87	141,63
Halasztott bevételek	590 782	84,69	523 936	82,24	88,69
<b>Passzív időbeli elhatárolások</b>	<b>697 608</b>	<b>100,00</b>	<b>637 065</b>	<b>100,00</b>	<b>91,32</b>

-2024.évet terhelő, de 2025.évben realizálódott költségek (pl.: telefon, közüzemi ktg.)

-2024.évben befolyt, de 2025.évben teljesített szolgáltatás értéke (pl.: reklám, támogatások)

**A költségszerkezet alakulása**  
**Eredménykimutatás összköltség eljárás alapján**

A tétel megnevezése	Előző év		Tárgyév	
	E Ft	%	E Ft	%
Nettó árbevétel	395 068	43,01	464 568	49,58
Saját termelésű készletek állományváltozása	0	0,00	0	0,00
Saját előállítású eszközök aktivált értéke	0	0,00	0	0,00
<b>Bruttó árbevétel</b>	<b>395 068</b>	<b>43,01</b>	<b>464 568</b>	<b>49,58</b>
Egyéb bevétel	523 586	56,99	472 352	50,42
<b>Összes bevétel</b>	<b>918 654</b>	<b>100,00</b>	<b>936 920</b>	<b>100,00</b>
Anyagköltség	56 570	6,16	32 021	3,42
Igénybe vett szolgáltatások értéke	141 361	15,39	185 818	19,83
Egyéb szolgáltatások értéke	3 546	0,39	4 215	0,45
Eladott áruk beszerzési értéke	0	0,00	0	0,00
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	0	0,00	0	0,00
<b>Anyagjellegű ráfordítások</b>	<b>201 477</b>	<b>21,93</b>	<b>222 054</b>	<b>23,70</b>
Béreköltség	474 491	51,65	501 156	53,49
Személyi jellegű egyéb kifizetések	16 496	1,80	20 367	2,17
Bérfelrakások	30 302	3,30	32 726	3,49
<b>Személyi jellegű ráfordítások</b>	<b>521 289</b>	<b>56,74</b>	<b>554 249</b>	<b>59,16</b>
Értékcsökkenési leírás	108 127	11,77	123 061	13,13
Egyéb ráfordítások	8 267	0,90	17 308	1,85
<b>Összes költség és ráfordítás</b>	<b>839 160</b>	<b>91,35</b>	<b>916 672</b>	<b>97,84</b>
<b>Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye</b>	<b>79 494</b>	<b>8,65</b>	<b>20 248</b>	<b>2,16</b>

Bevételek részletezése	
	adatok E Ft-ban
Reklámhely bérbeadás bevétele	64 022
Nevelési hozzájárulás	25 757
Jegybevétel	4 071
Szponzori díjak	46 653
Vagy.ért.jog hasznosítása	207 310
Versenyeredmény	109 561
Sportszer, ajándéktárgy értékesítése	139
Működési ktg.térítés játékosok után/ up	5 030
Egyéb bérleti díj bevétele	1 600
Egyéb bevétel	425
	<b>464 568</b>



Kerekítés, egyéb bevétel	783
Értékesített immat. javak bevétele	0
Kapott kamat	0
Értékestett követelés	0
Utánpótlás támogatása	31 900
Hivatásos sportszervezet deminimis tám.	3 100
Egyéb támogatások, nevelési tám.	240 000
MLSZ támogatás	42 805
Támogatás /látványcsapatsport	73 824
Támogatás /látványcsapatsport /kieg.tám.	13 095
Halasztott bevétel feloldása	66 845
Elengedett követelés	0
	472 352
Pénzeszköz után kapott kamat	0
<b>Összesen</b>	<b>936 920</b>

## Költségek és ráfordítások alakulása

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Előző év	Tárgy év	Változás %
Anyagköltség	56 570	32 021	56,60
Igénybe vett szolgáltatások értéke	141 361	185 818	131,45
Egyéb szolgáltatások értéke	3 546	4 215	118,87
Eladott áruk beszerzési értéke	0	0	0,00
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	0	0	0,00
<b>Anyagjellegű ráfordítások összesen</b>	<b>201 477</b>	<b>222 054</b>	<b>110,21</b>
Béreköltség	474 491	501 156	105,62
Személyi jellegű egyéb kifizetések	16 496	20 367	123,47
Bérráulékok	30 302	32 726	108,00
<b>Személyi jellegű ráfordítások összesen</b>	<b>521 289</b>	<b>554 249</b>	<b>106,32</b>
Értécsökkenési leírás	108 127	123 061	113,81
Egyéb ráfordítások	8 267	17 308	209,36
<b>Üzemi tevékenységek költségei és ráfordításai</b>	<b>839 160</b>	<b>916 672</b>	<b>109,24</b>
Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	91	0,00
<b>Költségek és ráfordítások</b>	<b>839 160</b>	<b>916 763</b>	<b>109,25</b>

## Költségek részletezése

adatok E Ft-ban

Üzemanyag	3 136
Áram, energia díja	8 185
Gázdíj	4 871
Vízdíj	3 156
Gyógyszer, gyógyhatású szerek,kötszerek	2 625
Tisztítószer	845
Sporteszközök, sportruha	6 112
Irodaszer, nyomtatvány	218
Egyéb anyag	2 873
	<b>32 021</b>
Szállítás költségei	29 388
Bérleti díjak	7 949
Karbantartási költségek	11 223
Hirdetés, reklám költségei	4 379
Oktatás és továbbképzés költségei	50
Utazási, szállás és kiküld. költségek	16 881
Telefonköltség, internet előfiz.	1 456
Postaköltség	44
Szennyvízdíj	4 876
Szemétszállítás	725
Pályázati és közbesz.tanácsadás	0
Számviteli szolgáltatás, könyvvizsgálat	9 202
Nevezési, leigazolási,büntetési költs.	41 899
Sportegészségügyi szolgáltatás	3 720
Biztonsági szolg.	36 721
Egyéb szolgáltatás	10 219
Kertészet, pályafenntartás költségei	7 086
	<b>185 818</b>
Hatósági igazgatási, szolg.díjak, illetékek	180
Pénzügyi, befektetési szolgáltatási díjak	3 801
Biztosítási díj	234
	<b>4 215</b>
<b>Összesen</b>	<b>222 054</b>

## Foglalkoztatottak létszáma és személyi jellegű ráfordítások

adatok fő; E Ft-ban

Megnevezés	Előző év		Tárgy év		Változás %	
	Fő	Szem.jell.	Fő	Szem.jell.	Fő	Szem.jell.
Fizikai	76	495 430	77	521 056	101,32	105,17
Szellemi	7	25 859	7	33 193	100,00	128,36
<b>Összesen</b>	<b>83</b>	<b>521 289</b>	<b>84</b>	<b>554 249</b>	<b>101,20</b>	<b>106,32</b>

Megnevezés	Vezetőség, központ	Sportolók, edzők	E Ft
Bérbérlés	29 398	471 758	501 156
Személyi jell.egyéb kif.	0	20 367	20 367
Bérbérlések	3 795	28 931	32 726
<b>Összesen</b>	<b>33 193</b>	<b>521 056</b>	<b>554 249</b>

A Társaságnak 2024.12.31.-én 74 fő alkalmazottja és 3 főt megbízási jogviszonyban foglalkoztat. Éves átlagos stat. létszám 71 fő.

#### Egyéb részletező adatok költségekről:

-2024. évben összesen 4.160 E Ft + Áfa ügynöki díj került kifizetésre HPB Sportmanagement Kft, CMG Tanácsadó Kft, Magic Stars Football Agency Kft, T&M International Football Agency Kft, Starting 11 Agency részére.

-2024. évben összesen 130 E Ft + Áfa működési költségtérítés került kifizetésre MLSZ részére.

-2024. évben összesen 3.657 E Ft + Áfa képzési kártalanítás és szolidaritási díj került kifizetésre Astra HC, Bolha Focitanoda, BVSC, DMTK, Félégyházi SI, Kiskunmajsa FC, Leányfalui SE, Liver 3, Mészöly Focisuli, MTK, Újpest és Vasas Akadémia részére.

-Játékos vásárlásra nem költöttünk.

-Utánpótlás átigazolási időszakban kifizetett működési költségtérítés 3.480 E Ft.

Játékosokhoz fűződő gazdasági jogok birtokosa teljes egészében a Társaság.

#### Immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenésének változásai

Leírás módja	Előző év	Tárgyév	Változás %
Terv szerinti értékcsökkenés	108 127	122 057	112,88
Terven felüli értékcsökkenés	732	1 004	137,16
Visszaírt terven felüli értékcsökk.	0	0	0,00
<b>Összesen:</b>	<b>108 859</b>	<b>123 061</b>	<b>113,05</b>

Megnevezés	Értékcsökkenés				
	Nyitó érték	Növekedés	Csökkenés	Átsorolás	Záró
Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Vagyoni értékű jogok	31 965	8 380	18 108	0	22 237
-ebből játékos eszközérték	31 927	8 155	18 082	0	22 000
Szellemi termék	0	0	0	0	0
Üzleti vagy cégérték	0	0	0	0	0
Immateriális javakra adott előlegek	0	0	0	0	0
Immateriális javak érték helyesbítése	0	0	0	0	0
Kisértékű immateriális javak	0	0	0	0	0
<b>IMMATERIÁLIS JAVAK</b>	<b>31 965</b>	<b>8 380</b>	<b>18 108</b>	<b>0</b>	<b>22 237</b>

**SOROKSÁR SPORT CLUB KFT.**
**Kiegészítő melléklet 2024.évről**
**adatok E Ft-ban**

Ingtalanok és a kapcs. vagy. értékű jogok	283 078	97 313	0	0	380 391
Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0	0	0	0
Egyéb berendezések, felszerelések, járm.	138 970	17 368	370	0	155 968
Tenyészállatok	0	0	0	0	0
Beruházások, felújítások	0	0	0	0	0
Beruházásokra adott előlegek	0	0	0	0	0
Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	0	0	0	0	0
Kisértékű tárgyi eszközök	0	0	0	0	0
<b>TÁRGYI ESZKÖZÖK</b>	<b>422 048</b>	<b>114 681</b>	<b>370</b>	<b>0</b>	<b>536 359</b>
<b>Mindösszesen:</b>	<b>454 013</b>	<b>123 061</b>	<b>18 478</b>	<b>0</b>	<b>558 596</b>

**Egyéb ráfordítások részletezése**

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Előző év	Tárgy év	Változás %
Értékesített immat javak, t.eszk. könyv szt.ért.	0	0	0,00
Engedményezett köv. könyv szt.ért.	0	0	0,00
Immat.j. terven felüli értékcsökkenése	732	0	0,00
Követelések értékvesztése	0	0	0,00
Adók, illetékek, hozzájárulások	6 770	8 651	127,78
Különféle egyéb ráfordítások, ebből:	765	8 657	1 131,63
- Nem a vállalkozás érdekében felmerült	0	0	0,00
- Adomány	0	0	0,00
- Önellenzési pótlék	90	0	0,00
- Kerekítési különbözet	14	6	42,86
- HM TAO visszatérítés	104	4 994	4 801,92
- Működési ktg.térítés sportoló után	0	0	0,00
- Képzési kártalantás sportoló után	557	3 657	656,55
<b>Összesen</b>	<b>8 267</b>	<b>17 308</b>	

**Pénzügyi műveletek eredménye**

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Előző év	Tárgy év	Változás %
Befektetett pü-i eszközök kamatai, árf.nyereség	0	0	0,00
<i>ebből kapcs.vállalk.kapott</i>	0	0	0,00
Részesedések árf.nyeresége	0	0	0,00
Egyéb kamatok, kamatjell. bevét.	0	0	0,00
<i>ebből kapcs.vállalk.kapott</i>	0	0	0,00
Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	20	0	0,00
<b>Pénzügyi művelet bevételei össz.</b>	<b>20</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>
Fizetendő kamat és kamatjell.ráford.	0	0	0,00
<i>ebből kapcs.vállalk.adott</i>	0	0	0,00
Részesedések értékvesztése	0	0	0,00
Egyéb kamatok, kamatjell. ráford.	0	0	0,00
Pénzügyi műveletek egyéb ráford.	0	91	0,00
<b>Pénzügyi műveletek ráfordítása össz.</b>	<b>0</b>	<b>91</b>	<b>0,00</b>
<b>Pénzügyi műveletek eredménye</b>	<b>20</b>	<b>-91</b>	<b>-455,00</b>

## Mutatószámok:

## Likviditási mutatók

Mutató megnevezése	Mutató számítása	Előző év E Ft	Tárgyév E Ft	Előző év %	Tárgyév %	Változás %
Lidviditási mutató I. (Current ratio)	<u>Forgóeszközök</u> Rövid lejáratú kötelezettségek	<u>235 981</u> 155 414	<u>340 256</u> 246 723	151,84	137,91	90,83
Lidviditási mutató II. (Quick ratio -gyors ráta)	<u>Forgóeszközök-Készletek</u> Rövid lejáratú kötelezettségek	<u>235 981</u> 155 414	<u>340 256</u> 246 723	151,84	137,91	90,83
Lidviditási mutató III.	<u>Pénzeszk.+értékpapírok</u> Rövid lejáratú kötelezettségek	<u>228 973</u> 155 414	<u>327 347</u> 246 723	147,33	132,68	90,05
Lidviditási mutató IV.	<u>Pénzeszközök</u> Rövid lejáratú kötelezettségek	<u>228 973</u> 155 414	<u>327 347</u> 246 723	147,33	132,68	90,05

## Pénzügyi struktúra mutatói

Mutató megnevezése	Mutató számítása	Előző év E Ft	Tárgyév E Ft	Előző év %	Tárgyév %	Változás %
Hitelfedezettségi mutató	<u>Követelések</u> Rövid lejáratú kötelezettségek	<u>7 008</u> 155 414	<u>12 909</u> 246 723	4,51	5,23	116,03
Eladósodottság foka	<u>Kötelezettségek</u> Eszközök összesen	<u>155 414</u> 1 247 871	<u>246 723</u> 1 296 980	12,45	19,02	152,74
Dinamikus likviditás	<u>Üzemi tev. eredménye</u> Rövid lejáratú kötelezettségek	<u>79 494</u> 155 414	<u>20 248</u> 246 723	51,15	8,21	16,04
Vevő / Szállítói állomány aránya	<u>Vevők</u> <u>Szállítók</u>	<u>0</u> 5 660	<u>28</u> 13 695	0,00	0,20	100,00
Vevők átfutási ideje (napokban)	<u>Átlagos vevő állomány</u> Nettó árbevétel	<u>4 395</u> 395 068	<u>14</u> 464 568	4,06	0,01	0,27
Szállítók átfutási ideje (napokban)	<u>Átlagos szállítói állomány</u> Anyagjellegű ráfordítások	<u>5 444</u> 201 477	<u>9 678</u> 222 054	9,86	15,91	161,31

## Adósságszolgálat

Mutató megnevezése	Mutató számítása	Előző év E Ft	Tárgyév E Ft	Előző év %	Tárgyév %	Változás %
Kamatfedezet	<u>Üzemi tev. eredménye</u> Fizetett kamatok és kjr.	<u>79 494</u> 0	<u>20 248</u> 0	0,00	0,00	0,00
Kamat,adó és értékes. előtti fedezet( EBITDA fed)	<u>Üzemi tev. eredménye+écs.</u> Fizetett kamatok és kjr.	<u>187 621</u> 0	<u>143 309</u> 0	0,00	0,00	0,00
Cash Flow fedezet	<u>Adózott eredmény+amortizáció</u> Fizetett kamatok és kjr.	<u>180 411</u> 0	<u>141 404</u> 0	0,00	0,00	0,00
Adósság visszafizető képesség	<u>Adózott eredmény+amortizáció</u> Kötelezettségek	<u>180 411</u> 155 414	<u>141 404</u> 246 723	116,08	57,31	49,37



## Vagyoni helyzet mutatói

Mutató megnevezése	Mutató számítása	Előző év E Ft	Tárgyév E Ft	Előző év %	Tárgyév %	Változás %
Tartósan befektetett eszközök aránya	<u>Befektetett eszközök</u> Eszközök összesen	<u>913 447</u> 1 247 871	<u>841 197</u> 1 296 980	73,20	64,86	88,60
Forgóeszközök aránya	<u>Forgóeszközök</u> Eszközök összesen	<u>235 981</u> 1 247 871	<u>340 256</u> 1 296 980	18,91	26,23	138,73
Befektetett eszközök fedezettsége	<u>Saját tőke</u> Befektetett eszközök	<u>394 849</u> 913 447	<u>413 192</u> 841 197	43,23	49,12	113,63
Tárgyi eszközök fedezettsége	<u>Saját tőke</u> Tárgyi eszközök	<u>394 849</u> 902 697	<u>413 192</u> 836 236	43,74	49,41	112,96
Tőkeerősség (Saját tőke arány)	<u>Saját tőke</u> Források összesen	<u>394 849</u> 1 247 871	<u>413 192</u> 1 296 980	31,64	31,86	100,68
Rövid lejáratú kötelezettségek aránya	<u>Rövid lejáratú köt.</u> Források összesen	<u>155 414</u> 1 247 871	<u>246 723</u> 1 296 980	12,45	19,02	152,74
Hosszú lejáratú kötelezettségek aránya	<u>Hosszú lejáratú köt.</u> Források összesen	<u>0</u> 1 247 871	<u>0</u> 1 296 980	0,00	0,00	
Kötelezettségek aránya	<u>Kötelezettségek</u> Források összesen	<u>155 414</u> 1 247 871	<u>246 723</u> 1 296 980	12,45	19,02	152,74

## Vagyon működtetés hatékonysága

Mutató megnevezése	Mutató számítása	Előző év E Ft	Tárgyév E Ft	Előző év %	Tárgyév %	Változás %
Eszközök fordulatszáma	<u>Nettó árbevétel</u> Eszközök összesen	<u>395 068</u> 1 247 871	<u>464 568</u> 1 296 980	0,32	0,36	113,14
Tárgyi eszközök fordulatszáma	<u>Nettó árbevétel</u> Tárgyi eszközök	<u>395 068</u> 902 697	<u>464 568</u> 836 236	0,44	0,56	126,94
Készletek fordulatszáma	<u>Nettó árbevétel</u> Átlagos készletek	<u>395 068</u> 0	<u>464 568</u> 0	0,00	0,00	0,00
Saját tőke fordulatszáma	<u>Nettó árbevétel</u> Saját tőke	<u>395 068</u> 394 849	<u>464 568</u> 413 192	1,00	1,12	112,37

## A jövedelmezőség alakulása

adatok E Ft-ban

A tétel megnevezése		Előző év		Tárgyév	
		E Ft	%-ban	E Ft	%-ban
Árbevétel arányos üzleti eredménye	<u>Üzemi (üzleti) eredmény</u>	<u>79 494</u>	20,12	<u>20 248</u>	4,36
	Nettó árbevétel	395 068		464 568	
Tőkearányos üzleti eredmény	<u>Üzemi (üzleti) eredmény</u>	<u>79 494</u>	20,13	<u>20 248</u>	4,90
	Saját tőke	394 849		413 192	
Eszközarányos üzleti eredmény	<u>Üzemi (üzleti) eredmény</u>	<u>79 494</u>	6,37	<u>20 248</u>	1,56
	Összes eszköz	1 247 871		1 296 980	

adatok E Ft-ban

Mutató megnevezése	Mutató számítása	Előző év E Ft	Tárgyév E Ft	Előző év %	Tárgyév %	Változás %
Saját-tőke arányos adózott eredmény (ROE)	<u>Adózott eredmény</u> Saját tőke	72 284 394 849	18 343 413 192	18,31	4,44	24,25
Árbevétel-arányos adózott eredmény (ROS)	<u>Adózott eredmény</u> Árbevétel	72 284 395 068	18 343 464 568	18,30	3,95	21,58
Eszközarányos adózott eredmény (ROA)	<u>Adózott eredmény</u> Összes eszköz	72 284 1 247 871	18 343 1 296 980	5,79	1,41	24,42
Adózott eredmény/Működő tőke	<u>Adózott eredmény</u> Forgóeszk- rövid lejár. köt.	72 284 80 567	18 343 93 533	89,72	19,61	21,86

### ÜZLETVEZETÉS, IGAZGATÓSÁG, FELÜGYELŐBIZOTTSÁG

A vezető tisztségviselők:

- Szűcs Mihály Pál 2024.01.01.-2024.12.31.időszak során tevékenységéért kizárólag munkabér jellegű díjazásban részesült, bruttó 9.000.000,-Ft összegben.

Az év végén a vezető tisztségviselő nem tartozott a társaságnak.

Szűcs Mihály Pál ügyvezető megbízatása 2022.06.01-től 2027.05.31-ig szól.

A Társaságnál 3 fős felügyelőbizottság működik, tevékenységükért 2022.01.01-től havi bruttó 87.000,-Ft díjazásban részesülnek.

-Merukné Körmendi Zsuzsanna felügyelőbizottság elnöke (2021.09.12.-2024.12.31.)

-Márk István felügyelőbizottsági tag (2022.02.17.-2024.12.31.)

-Rác Enikő felügyelőbizottsági tag (2021.09.12.-2024.12.31.)

2025.01.01.-től a FEB tagjai havi bruttó 323.686,-Ft díjazásban részesülnek.

-Tóth Norbert felügyelőbizottság elnöke (2025.01.01.-2029.12.31.)

-Márk Petronella felügyelőbizottsági tag (2025.01.01.-2029.12.31.)

-Vargáné Polenyik Nikolett felügyelőbizottsági tag (2025.01.01.-2029.12.31.)

### Kapott támogatások részletezése

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Előző év	Tárgy év
Utánpótlás támogatása /tulajdonosi	28 056	31 900
Hiv.sportszervezet deminimis /tulajdonosi	3 100	3 100
MLSZ-től kapott támogatás	10 136	42 805
Egyéb támogatások	300 000	240 000
Látványcsapatsport támogatás	98 356	86 919
Halasztott bevételek feloldása	58 766	66 845
<b>Összesen</b>	<b>498 414</b>	<b>471 569</b>

Kutatás, kísérleti fejlesztés a tárgyévben nem volt.

**KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSOK ÉS FÜGGŐ KÖTELEZETTSÉGEK**

A Társaság nem végez környezetszennyezéssel kapcsolatos tevékenységet, környezetvédelmi károk és kötelezettségek a jövőben nem várhatóak.

A cég vagyona jelzáloggal nem terhelt.

Folyószámlahitellel vagy egyéb más hitellel nem rendelkezik.

A Társaságnak folyamatban lévő perről nincs tudomása.

A Társaságnál átfogó adóhatósági vizsgálat nem történt az üzleti évben.

Társaság nem tartozik kapcsolt vállalkozási körbe.

Társaságunk folyamatosan szerepel a NAV köztartozásmentes adatbázisában.

A Társaságnak a bemutatott időszakokban mérlegén kívüli kötelezettségei nem voltak.

A Társaságnak a tárgyévben nem volt kivételes nagyságú bevétele és költsége.

A mérlegkészítés napjáig a vállalkozás folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem állt fenn, a Társaság a belátható időben is fenn tudja tartani működését, folytatni tudja tevékenységét, nem várható a működés beszüntetése vagy jelentős csökkenése.

A számviteli törvény előírásainak alkalmazása, a számviteli alapelvek érvényesítése elegendő a megbízható és valós összképnek a mérlegben, eredmény-kimutatásban történő bemutatásához.

A Társaság 2024. üzleti év beszámolója a vállalkozás folytatására vonatkozó képesség figyelembevételével készült, és a beszámoló készítésekor az üzleti környezetre figyelemmel, véleményünk szerint a Társaság a mérleg fordulónapját követő 12 hónapot átfogó időszakban is fenn tudja tartani működését. Feltételezzük, hogy az előbb körülírt beszámoló felhasználóinak tudomása van a vírus és az orosz-ukrán konfliktus által okozott piaci körülmények bizonytalanságáról, azonban azok pontos hatása a gazdálkodásra nem beazonosítható.

A Társaság a fordulónapi saját tőkéje a jogszabályban előírt tőkekövetelményeknek mindenben eleget tesz, a vállalkozás folytatásához megfelelő fedezetet biztosít.

A Társaság az adózott eredményt az eredménytartalékba vezeti át.

Osztalékkifizetésről az eredménytartalék terhére nem határoz.

**Saját tőke változása**

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Saját tőke	Jegyzett tőke	Jegyzett, de be nem fiz. tőke	Tőke tartalék	Eredmény tartalék	Lekötött tartalék	Értékelési tart.	Adózott eredmény
Nyitóállomány az év elején	3 000	3 000						
<b>A saját tőke elemeinek mozgása (+/-)</b>								
Előző évi eredmény átvezetése eredménytartalékba	391 849				391 849			
Jegyzett tőke emelés eredménytart. vagy tőketart-ból								
Átvezetés eredménytart.és tőketartalék között								
Átvezetés eredménytart.és lekötött tartalék között								
Átvezetés tőketartalék és lekötött tartalék között								
Egyéb mozgások								
<b>Összesen</b>	<b>391 849</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>391 849</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Megnevezés	Saját tőke	Jegyzett tőke	Jegyzett, de be nem fiz. tőke	Tőke tartalék	Eredmény tartalék	Lekötött tartalék	Értékelési tart.	Adózott eredmény
Jegyzett tőke emelés vagy csökkentés	0							
Befizetés eredmény-, tőke-, vagy lekötött tart-ba	0							
Tőketartalék vagy eredménytartalék átadás	0							
Tőketartalék vagy eredménytartalék átvétel	0							
Adózott eredmény	18 343							18 343
<b>Összesen</b>	<b>18 343</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>18 343</b>
<b>Záróállomány az év végén</b>	<b>413 192</b>	<b>3 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>391 849</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>18 343</b>

## Saját tőke összetétele

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Előző év		Tárgyév		Változás (%)
	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	Összeg (E Ft)	Részarány (%)	
Jegyzett tőke	3 000	0,76	3 000	0,73	100,00
<i>ebből visszav.tulaj.rész.névért.</i>	0	0,00	0	0,00	
Jegyzett, de még be nem fiz.tőke	0	0,00	0	0,00	
Tőketartalék	319 565	80,93	391 849	94,83	122,62
Eredménytartalék	0	0,00	0	0,00	
Lekötött tartalék	0	0,00	0	0,00	
Értékelési tartalék	0	0,00	0	0,00	
Adózott eredmény	72 284	18,31	18 343	4,44	25,38
<b>Saját tőke összesen</b>	<b>394 849</b>	<b>100,00</b>	<b>413 192</b>	<b>100,00</b>	<b>104,65</b>

## A társasági adó megállapításánál a módosító tételek

## Adóalap csökkentő tételek

adatok E Ft-ban

Előző évek elhatárolt veszteségéből az adóévben leírt összeg	
Várható kötelezettségekre, költségekre képzett céltartalék adóévben bevételként elszámolt összege	
Környezetvédelmi kötelezettségekre képzett céltartalék	
Terven felüli értékcsökkenés adóévben visszaírt összege	
Az adótörvény szerint figyelembe vett écs. leírás, kivezetett eszközök számított nyilvánt.értéke	-123 061
Fejlesztési tart. adóév utolsó napján lekötött tartalékként kimutatott összege	
Kapott osztalék, részesedés	
Visszafizetési kötelezettség nélkül kapott támogatás, juttatás	
Behajthatatlanná vált követelés leírásakor a korábbi években adóalap növelő tételként elszámolt értékvesztés összege	
<b>Adóalap csökkentő tételek összesen</b>	<b>-123 061</b>

## Adóalap növelő tételek

Várható kötelezettségekre, jövőbeni költségekre képzett céltartalék összege	
A számviteli törvény szerint elszámolt écs. leírás, kivezetett eszközök könyv szerinti értéke	123 061
Nem vállalkozási, bevételszerző tevékenységgel kapcsolatos költségek, ráfordítások	
Jogerős határozatban megállapított bírság ráfordításként elszámolt összege	
Az adóévben követelésre elszámolt értékvesztés összege	
Behajthatatlan követelésnek nem minősülő, adóévben elengedett követelés	
<b>Adóalap növelő tételek összesen</b>	<b>123 061</b>

Adózás előtti eredmény	20 157
Adóalap csökkentő tételek	-123 061
Adóalap növelő tételek	123 061
<b>Adóalap</b>	<b>20 157</b>

Számított társasági adó 9%	1 814
----------------------------	-------

Számított társasági adó jövedelem/nyereség minimum alapján	1 686
--	-------

Budapest 2025.02.15.

SOROKSÁR SPORT CLUB KFT.

1230 Bp., Herasztli út 26. ①

Adószám: 12677140-2-43



vállalkozás vezetője  
sk.